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VSEBINA 

 
INFORMACIJE O PROJEKTU 

Dejstvo je, da ima spolna zloraba škodljive učinke na posameznike, še 

toliko bolj na otroke in mladostnike, saj povzroča dolgoročne težave, 

ki povzročajo socialno izključenost in vodi v težave s psihičnim in 

telesnim zdravjem.  

V sklopu aktivnosti projekta Keep Me Safe razvijamo pristop 

medvrstniške podpore v primerih spolnega nasilja nad otroki in 

mladostniki, hkrati pa se posvečamo tudi preventivi ter osveščanju o 

tovrstnem nasilju.  

Med drugim je projekt usmerjen k ozaveščanju in izobraževanju 

mladinskih delavcev in sicer s tem, da izpopolnjujejo znanje na 

področju medinstitucionalnega sodelovanja, komunikacije z žrtvami in 

izobraževanja otrok in mladostnikov (starih od 13 do 18 let) na 

področju spolnega nasilja. Slednje bomo dosegli z razvojem treh 

inovativnih intelektualnih proizvodov.  

Ključni pričakovani projektni rezultati so naslednji: 

✓ Kurikulum namenjen mladinskim delavcem 

✓ Izobraževalni program medvrstniške podpore 

✓ Aplikacija namenjena izobraževanju  
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Aktivnosti med epidemijo   

COVID-19 

 

V Marcu 2020 je bilo v vseh državah partnericah razglašeno stanje epidemije, 
kar je med drugim terjalo prilagoditev dela na projektu.  
 

 
 

V času karantene se je partnerstvo znašlo pred ovirami, kot so: ohranjanje fizične razdalje s ciljnimi 

skupinami, prenos aktivnosti in interakcij v kibernetski prostor ter s tem uporabo informacijsko-

komunikacijskih tehnologij, ki so med drugim tudi predmet projekta. In prav slednje so omogočile 

konzorciju zbrati potrebne informacije za pripravo nadaljnjih vsebin projekta.  
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Kurikuluma in izobraževalna 

programa 

 

 

Razvoj prvih dveh projektnih rezultatov tj. kurikuluma za mladinske delavce ter 
izobraževalnega programa za medvrstniško podporo je zaključen.  
 

  

Trenutno konzorcij izvaja preizkušanje kurikuluma in izobraževanja s testnimi 

skupinami mladinskih delavcev in otrok. Cilj preizkušanja je pridobiti povratne 

informacije glede vsebin in aktivnosti, ter dopolnitev vsebin. Teme, vsebine in 

aktivnosti bodo kmalu na voljo na projektni spletni strani: 

www.keepmesafe.eu 

 

 

 

 

Projekt temelji na Keep Me Safe razvojnem učnem načrtu za mladinske 

delavce in sicer: 

 

✓ oblikuje lastni učni program za razvijanje sposobnosti mladinskih delavcev na področju 

ozaveščanja in preprečevanja spolnega nasilja; 

✓ temelji na učnih rezultatih in implementira preko akcijskega načrta  

✓ je podprt z učnimi program  

✓ je evalviran v neformalnem kontekstu, preko obsežnega pilotnega testiranja v vsaki izmed 

partnerskih držav.  

 

Projekt temelji tudi na Keep Me Safe izobraževalnem programu za  

medvrstniško podporo in sicer: 

 

✓ v sklopu programa se razvija sposobnosti medvsrtniške podpore, kar prispeva k 

preprečevanju, ozaveščanju in podpori v primerih spolnega nasilja, ko so žrtve mladi in 

otroci;  

✓ program je testiran na relativno velikem vzorcu udeležencev v vseh partnerskih državah, 

kar mu daje kredibilnost.  

 

 

 
 
 
 

 

http://www.keepmesafe.eu/
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Nadaljnje delo 
 

 

Trenutno projektni konzorcij razvija tretji izdelek in sicer Keep Me Safe mobilno 

aplikacijo namenjeno podpori izobraževalnih aktivnosti.  

 

  

Oblika aplikacije je že razvita, kot tudi preliminarna vsebina. Aplikacija bo na voljo v vseh 

partnerskih jezikih in za operacijska sistema Android ter iOS. 

 

 

 
 

 

Aplikacija Keep Me Safe Mobile Digital Learning APP je mobilni učni pripomoček namenjen 

mladinskim delavcem in otrokom. Aplikacija bo vsebovala digitalizirane učne vsebine ustvarjene 

tekom projekta.  

 

 

Prednost aplikacije je v tem, da bodo omogočene nove poti in vstopne točke do gradiv z  

interaktivnimi vajami povezanimi s preventivo, osveščanjem in pomočjo v primerih spolnega nasilja 

ter, da bodo mladinskim delavcem in mladostnikom na voljo kjerkoli in kadarkoli. 
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Srečanja konzorcija in ostale 

aktivnosti  

 

 

Zaradi trenutne situacije z virusom COVID-19 je namesto načrtovanega srečanja 

na Danskem potekalo srečanje 9. In 10. septembra preko video aplikacije. 
  

  

Na srečanju smo diskutirali o dosedanjih projektnih aktivnostih, predvsem pa o razvijanju 

intelektualnih izdelkov, finančnih zadevah, upravljanju ter diseminaciji projektnih rezultatov.  

 

 
 

Zaključna konferenca in partnersko srečanje sta predvidena za 18. in 19. maj 2021. Poleg sestanka 

bo dogodek vključeval tudi konferenco z mednarodno udeležbo. Dogodek bo potekal  v Nikoziji 

(Ciper), osredotočen pa bo na aktivno razširjanje projektnih rezultatov s poudarkom na nadaljnjem 

medsebojnem sodelovanju in morebitnih prihodnjih akcijah. 

 

Za konferenco so predvidene panelne predstavitve; okrogle mize, ki bodo vključevale 

odločevalce, strokovnjake za zaščito otrok. Če bo mogoče bo konferenca v živo prenašana tako, 

da bodo imeli možnost spremljanja tudi zainteresirani posamezniki in skupine iz partnerskih držav.  

 

Poleg predstavitve rezultatov projekta Keep Me Safe in programov usposabljanj Keep Me Safe 

bo konferenca prispevala k širši razpravi o položaju mladih žrtev spolnih zlorab. Zato bodo na 

konferenci prisotni tudi predstavniki partnerskih organizacij, s čimer bo omogočena 

nadnacionalno razprava. 

 

Ciljne skupine konference so: 

1. Predstavniki javnih služba za zaščito otrok. 

2. Mladinske organizacije in izobraževalne institucije 

3. Nevladne organizacije s področja zaščite otrok in  mladi, ki so bili vključeni v projektne  

    aktivnosti. 

4. Financerji aktivnosti, ki sodijo na področje mladinskega dela. 
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The European Commission support for the production of this publication does not constitute 

an endorsement of the contents which reflects the views only of the authors, and the 

Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information 

contained therein. 

 

 
 


